



• Bosansko-hercegovačka • Integrativna • Dječja •
• Adolescentna • Psihoterapijska • Asocijacija •

u suradnji sa:



Hrvatskom interdisciplinarnom terapijskom
udrugom za djecu i mladež HITUDIM

European Interdisciplinary Association For Therapy
with Children & Young People EAITCYP

Konkurs za upis studenta na Edukacijski program za dječjeg i adolescentnog psihoterapeuta/savjetnika

Objavljeno četvrtak, 2. 4. 2015.

Na sastanku održanom u Rijeci 30. septembra/rujna 2011. na kojem su sudjelovali predstavnici jedanaest (11) zemalja osnivača dogovoreni su jedinstveni standardi edukacije za dječje i adolescentne psihoterapeute i dječje i adolescentne savjetnike/savjetodavce.

BHIDAPA (Bosansko-hercegovačka integrativna dječja i adolescentna psihoterapijska Asocijacija) u suradnji sa HITUDIM-om (Hrvatska interdisciplinarna terapijska udruga za djecu i mladež) i EAITCYP (European Interdisciplinary Association for Therapy with Children & Young People), objavljuje

KONKURS
za upis studenata na
Edukaciju iz dječje i adolescentne psihoterapije/savjetovanja
u Sarajevu u akademskoj 2015/2016. godini

I

Konkurs se raspisuje za upis Prve generacije studenata na Edukacijski program iz dječje i adolescentne psihoterapije ili dječje i adolescentne savjetnike/savjetodavce.

Studij se organizuje u trajanju od dvije, tri ili četiri akademske godine, u zavisnosti od pravca i prethodne edukacije. Predavači su renomirani i svjetski priznati stručnjaci s područja neuroznanosti, psihijatrije, psihologije, sociologije, posebice dječje i adolescentne psihijatrije i psihoterapije.

Program osposobljava kandidate za stjecanje profesionalnih i akademskih iskustava s posebnim naglaskom na kliničkim vještinama, profesionalnoj kompetenciji, osobnom razvoju, uz zadovoljavanje kriterija dobre kliničke prakse koja osigurava visok stupanj edukacije kao i istraživanja.

Po uspješnom završetku edukacije, nakon odbrane završnog rada, polaznici stječu zvanje Dječji i adolescentni psihoterapeut odnosno savjetovjetnik/savjetodavac, te europsku licencu ovjerenu od strane EAITCYP i EUROPCS.

II

Cijena edukacijske godine iznosi 2.500 KM koju je moguće platiti u tri rate.

Svaka edukacijska godina sastoji se od po 10 modula godišnje. Moduli će se održavati jedan vikend mjesečno, od petka do nedjelje, u Sarajevu, jedan modul organiziran je u Zagrebu, te jednom godišnje organizira se "Ljetna škola dječje psihoterapije" u trajanju od pet dana u IUC (Inter-University Centre) Dubrovnik. Cijena Ljetne škole posebno se plaća.

Trajanje, vrijeme i cijena se iznimno može povisiti kada su predavači stranci i kada modul traje duže od tri dana.

III

Na Konkurs, se pod jednakim uslovima/uvjetima mogu prijaviti kandidati sa:

- *Završenim fakultetom Medicine, Psihologije, Edukacijsko-Rehabilitacijski, Socijalni rad, odnosno završenim fakultetom Pedagogije za savjetodavca/savjetnika za djecu i adolescente;*
- *Intervju s voditeljem edukacije;*
- *Članstvo u BHIDAPA-u.*

Za dvogodišnji, postdiplomski edukacijski program, polaznicima je potrebna diploma nekog psihoterapijskog pravca s europskim priznanjem (EAP) ili ekvivalent istog.

Edukacija se provodi u suradnji sa i poštujući standarde EIATCYP, EUROPCS i EAP.

IV

Edukacijski program počeo je sa nastavom 19.06. 2015. godine u Sarajevu.

Konkurs ostaje otvoren za nove Kandidate do popune edukacijske grupe, a najdalje do 17.10.2015. g.

V

Prijavu na Konkurs – *Edukacija iz dječje i adolescentne psihoterapije/savjetovanja*, te detaljniji plan i program edukacije sa predavačima, na stranici: www.psychotherapy.ba

Za potrebne informacije kontakt osoba je: mr.sc. Mirela Badurina, geštalt psihoterapeut
Kontakt tel.: +387 61 169 840, e-mail: info@psychotherapy.ba ; mirela@psychotherapy.ba,
www.psychotherapy.ba